
ГРАДОНАЧЕЛНИК ЗВЕЧАНА УРУЧИО ПРЕКО 60 ЛАП 

ТОП РАЧУНАРА ШКОЛАМА 

 

 

 
   Градоначелник Звечана Вучина Јанковић данас је у просторијама Средње школе у 

Звечану уручио преко 60 лап топ рачунара за потребе електронских дневника у свим 

школама на територији општине Звечан. 

 

 
 

   “Данас је општина Звечан уз пуну подршку Скупштине Општине обезбедила поклон 

за све школе. Ради се о лап топ уређајима које ће поменуте школе користити у својству 

електронских дневника. Значај електронских дневника је не само да обезбеди 

комуникацију медју наставницима и професорима са једне и ученицима с друге стране, 



већ да обезбеди комуникацију измедју наставног особља и родитеља, који увек треба да 

имају увид и евиденцију о успеху своје деце. Наставићемо са оваквим пројектима, јер 

нам је циљ да образовање у нашој општини учинимо квалитетнијим и подигнемо 

школовање на виши ниво”, рекао је Јанковић и нагласио да се ради о 6о квалитетних 

рачунара за потребе свих основних и једне средње школе на територији општине Звечан. 

 
 

    Директор школе Блажо Драговић се захвалио у име наставника и ученика, задовољан 

што ће и образовне установе на територији Звечанске општине имати електронске 

дневнике. 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dZFO0X6mtLU
https://www.youtube.com/watch?v=b2Q7D-fufbY


    “Овом приликом се захаваљујем Општини Звечан и градоначелнику Вучини 

Јанковићу не само на овој донацији која је изузетно вредна , већ и на томе што дуги низ 

година несебично помаже и улаже у образовне институције. Мислим на адаптацију 

школских просторија и обезбедјивању услова за рад, па све до ове дигитализације која 

је дошла и код нас. То нас је са ових 17 лап топова колико иде Средњој школи Звечан 

учинило једном од најопремљених средњих школа у окружењу”рекао је директор 

Средње школе Звечан Блажо Драговић. 

  

    На питање новинара да ли су професори прошли обуку за рад са електронским дневницима, 

рекао је да јесу и да спремни ове године спроводе дигитализацију у склопу новог система у 

образовању. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=6JkArwOPlqM

